
В Омской области следователи выясняют обстоятельства гибели мальчика на воде

7 июля около 17 часов в реке Иртыш в г. Таре утонул 11-летний мальчик. Следственными органами Следственного комитета России по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, мальчик без разрешения матери (отец в это время находился на работе) пошел с друзьями купаться на реку, где ребята стали, играя, замерять глубину, в это время мальчик попал в донную яму и захлебнулся. Тело мальчика на следующий день нашли в реке. В настоящее время проводятся следственные действия.

Следователи убедительно просят родителей ежеминутно контролировать своих детей, строго запретить им ходить без взрослых на водоемы и купаться в запрещенных, незнакомых местах.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1239317>